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Subsemnatul,  Trifănescu  Dănuţ,  viceprimar  al  comunei  Gheorghe  Doja,  judeţul  Ialomiţa,

menţionez că am fost ales ca şi consilier local pe listele P.S.D., la  alegerile locale din anul 2020.

 Ulterior,  alegerea în funcţia de viceprimar a însemnat pentru mine, acordarea unui vot de

încredere  din  partea  colegilor  mei,  consilierii  locali,  indiferent  de  formaţiunea  politică  din  care

proveneau aceştia. 

Activitatea mea se desfăşoară în conformitate cu prevederile  O.U.G. nr. 57 din 3 iulie 2019

privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, astfel că, în dubla mea calitate

de demnitar, atât de viceprimar cât şi de consilier local, am participat la şedinţele consiliului local dar

şi la cele ale Comisiei juridice şi de disciplină, din care fac parte.

Alături de primarul comunei, de consilierii locali şi de tot personalul din cadrul aparatului de

specialitate al primarului comunei, m-am străduit să fac tot ceea ce este posibil pentru ca iniţiativele

noastre  de  realizare  a  dezvoltării  localităţii  să  prindă  contur  şi  să  se  materializeze,  în  beneficiul

cetăţenilor.  

Dezvoltarea armonioasă şi durabilă a localităţii este tot ceea ce se doreşte, tocmai de aceea, în

perioada de la începerea mandatului şi până în prezent, am acţionat pentru finalizarea lucrărilor de

canalizare, pentru îmbunătăţirea calităţii apei, pentru o unitate de învăţământ care să asigure condiţii

propice procesului educational,  pentru promovarea unui proiect de asfaltare a comunei,  pentru un

centru frumos al localităţii, pentru un teren de sport conform etc. 

Pentru proprietarii de teren extravilan s-a finalizat cadastrarea gratuită, urmând ca, în cursul

anului 2022, să se poată începe efectiv cadastrarea gratuită a suprafeţelor din intravilan.

Chiar dacă a fost o perioadă nu tocmai uşoară, în contextul suprapunerii primei perioade a

mandatului, cu perioada pandemiei, nici un efort nu a fost prea mare pentru a schimba în bine faţa

localităţii şi pentru a îmbunătăţii condiţiile de trai ale cetăţenilor.

Prin muncă,  implicare şi  dorinţă permanentă de a face lucruri  bune,  în folosul comunităţii

locale, voi continua activitatea mea, în slujba cetăţenilor.

                                                              Viceprimar,
Dănuţ  TRIFĂNESCU


